

Săptămână de Rugăciune

## Pentru Unitatea Creștinilor

Ca în fiecare an, în această perioadă, nouă culte și comunități creștine din Oradea, alături de cultele creștine din întreaga lume, se roagă **Bunului Dumnezeu în intervalul 17 – 25 ianuarie în cadrul Săptămânii de Rugăciune pentru Unitatea Creștinilor.**

De mai bine de un secol, evenimentul aduce alături, atât în postură de gazde, cât și de invitați, reprezentanții precum și credincioșii cultelor creștine din întreaga lume.

De această dată, Rugăciunea pentru Unitatea Creștinilor vine dintr-o mănăstire din Elveția. Reflecțiile și textele propuse au fost scrise de călugărițe din Elveția, membre ale unei comunități înființate în anii '30, care provin din diferite țări și tradiții creștine. Tema aleasă în acest an, luată din Evanghelia după sfântul Ioan, capitolul 15 – „Rămâneți în iubirea mea: veți aduce rod mult!” – „exprimă vocația Bisericii pentru rugăciune, împăcare și unitate”.

În Oradea, participă la eveniment, începând din 17 ianuarie, Biserica Romano-Catolică (duminică, 17 ianuarie), Biserica Penticostală Tabor (luni, 18 ianuarie), Biserica Reformată (marți, 19 ianuarie), Biserica Betania (miercuri, 20 ianuarie), Biserica Evanghelică-Lutherană (joi, 21 ianuarie), Comunitatea Evreilor Mesianici (vineri, 22 ianuarie), Biserica Unitariană (sâmbătă, 23 ianuarie), Biserica Ortodoxă (duminică, 24 ianuarie) și Biserica Greco-Catolică (luni, 25 ianuarie).

Fiindcă virusul actual nu ignoră, din păcate, chiar dacă este ignorat, și nici nu ține cont de prietenii, pentru a da un semnal de responsabilitate, respect și grijă la adresa Vieții, reprezentanții cultelor și comunităților creștine din Oradea au hotărât ca în acest an evenimentul să fie marcat într-un alt mod.

„Așadar, anul acesta nu vom trece la propriu pragul fraților noștri întru Domnul, însă rugăciunile noastre vor trece orice obstacol, astfel încât să aducem cu toții în fața lui Dumnezeu gândurile noastre bune și recunoștința față de binecuvântarea Sa. Sunteți așteptați cu toții, cu mare drag, la următoarea adresă on-line: facebook.com/unitatea.crestinilor.oradea/ pentru a auzi mesajele înalt-reprezentanților cultelor și comunităților creștine din orașul nostru, vizionând, în același timp, zi de zi, manifestările care se vor desfășura într-un mod mult mai simbolic decât de obicei în interiorul bisericilor, începând din 17 ianuarie”, se arată în comunicatul organizatorilor.

■ R.C.



### decese



Transmitem sincere condoleanțe vecinilor noștri Maghiar și Prian, în aceste momente grele când se despart de tatăl, socrul și bunicul drag

**SANDOR BIRTA.**

Colectivul Asociației de Proprietari nr. 18, Roman Ciorogariu nr. 1 Oradea. (274)



Suntem alături de îndurerata familie, la decesul prematur a lui

**IOAN PĂȘCUȚ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Vecinii de scară bloc C 87. (272)



Sincere condoleanțe familiei Pășcuț. Odihnească-se în pace. Asociație de Proprietari Scorilor 21. (275)



Suntem alături de colegul nostru Buzle Florin, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a soției sale și kolegei noastre

**FLORINA BUZLE.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colegii Direcției General Administrative a Universității Oradea. (277)



Durere în suflet, lacrimi, tristețe și dor pentru scumpa mea mamă

**RODICA COZMA**

care s-a grăbit să fie alături de tata în Împărăția Cerurilor! Înalt rugăciuni la cer și undeva în eter toate gândurile noastre să-i întâlnească! Dormi în pace, dragă **MAMĂ** în Împărăția lui Dumnezeu printre flori și îngeri! Fiica Monica.



Suferința, tristețea sunt nemărginite acum când ne despărțim de cumnata și mătușa noastră

**RODICA COZMA,**

care a plecat în veșnicie să-și însoțească soțul și în eternitate! Dumnezeu să-ți odihnească sufletul în pace! Nepoatei Monica alinare și mângâiere! Fam. Cosma Aurel, Angela și Adrian cu familia.



La ceas de grea încercare cu multă durere și tristețe ne luăm rămas bun de la cumnata și mătușa noastră

**RODICA COZMA.**

Dumnezeu să-i dăruiască pace și odihnă veșnică! Dra-gei noastre nepoate și verișoara Monica, îi transmitem compasiune și ne rugăm ca bunul Dumnezeu să-i dea mângâiere și alinare sufletească! Veronica Tarba cu familia.



Cu inimile îndoliate și încremenite de durere ne luăm un ultim rămas bun de la iubita noastră soră și mătușă

**RODICA COZMA,**

plecată de la noi pe lungul drum al veșniciei. Va rămâne pentru totdeauna în amintirea noastră prin bunătatea față de semenii săi afați în suferință, prin modestia și căldura ei sufletească. Dragă Monica, îți suntem alături și-ți împărțim durerea despărțirii pentru totdeauna de cea mai scumpă ființă, **MAMA!** Odihnește-te în pace! Condoleanțe familiei Aurel Cosma. Emilia și nepotul Gabi cu familia.



Gânduri de alinare și mângâiere pentru Monica la despărțirea de draga ei mamă! Condoleanțe familiei Cosma Aurel. Fam Demian și Giulai.



Cu multă durere în suflete anunțăm trecerea în neființă a surorii și cumnatei,

**ELENA IENCIU,**

după o lungă și grea suferință. Dumnezeu să te ierte și să-ți facă o scară până în Rai să te odihnești! În mormântarea miercuri, 20 ianuarie 2021, ora 11.00, Capela Hașăș. Din partea familiei Herpuț Teodor și Hermina, nepoții Teodor și Cosmin. (284)



Un gând de mângâiere și alinare kolegei noastre Patricia Durgheu (Rusu), la trecerea la cele veșnice a soțului drag,

**ZORIN DURGHEU.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sincere condoleanțe! Colegii clasei a XII-a A, promoția 1989, Colegiul Național "Emanuil Gojdu", Oradea.



Cu tristețe am primit vestea decesului neașteptat al unchiului nostru,

**GHEORGHE PUȘCAȘ.**

Sincere condoleanțe tușei Elvira, verișorilor Sorin și Cristu cu familiile! Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! Nepoții Rodica, Mirela și Șimonica cu familiile. (287)



Regretăm profund trecerea la cele veșnice a fratelui și unchiului nostru,

**IOAN BODOG.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sora și nepoatele. (285)



Un gând de alinare pentru tien, Lenuța, la despărțirea de soțul tău drag și bunul nostru prieten,

**DUMITRU GEABURU.**

Bunul Dumnezeu să-i vegheze somnul! Iuliana și Dan Șuta. (288)



S-a stins o inimă de mamă, plină de duioșie și dragoste. Cu lacrimi în ochi și sufletele pline de durere ne luăm adio de la scumpa noastră mamă, bunică și străbunică,

**ELISAVETA MADAR.**

Înmormântarea va avea loc miercuri, 20 ianuarie, ora 15.00, la Capela Hașăș. Familia îndoliată.



Cu adâncă durere în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitului nostru soț, tată, socru și bunic,

**PAVEL BERLO,**

în vârstă de 90 de ani. În mormântarea va avea loc miercuri, 20 ianuarie, ora 14.00, la Capela Hașăș. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Rămâne în memoria și inimile noastre! Soția Felicia, ficele Anca și Paula.



Suntem alături de familia Berlo, greu încercată la pierderea tatălui și soțului,

prof. **PAVEL BERLO.**

Sincere condoleanțe! Vecinii din blocul D31 din str. Dimitrie Cantemir. (295)



Dragă verișană,

**VIORICA DAVID,**

vestea adormirii tale m-a îndurerat. Odihnă veșnică și țărână ușoară. Familiei tale dragi, putere și alinare. Sincere condoleanțe! Silvia și familia.



Îndoliați în suflete, cu lacrimi în ochi ne despărțim de draga noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,

**VIORICA DAVID.**

Te vom păstra veșnic în inimile noastre! Dumnezeu să îți dea odihnă veșnică! Fiica Viorica cu familia. (291)



Ne alăturăm durerii cumnatei noastre, Viorica și a întregii sale familii, la pierderea celei care a fost mamă, bunică și străbunică,

**VIORICA DAVID,**

din Mihai-Bravu. Dumnezeu să-i aline pe cei ce o plâng, iar celei plecate dintre noi să-i dea odihna binemeritată. Sincere condoleanțe! Rodica și Viorica. (292)



Sincere condoleanțe Vioricuța și Valeraș cu familiile, la despărțirea dureroasă de mamă, bunică și străbunică dragă. Și noi îi vom păstra o vie amintire. Verișoara Viorica Musca cu familia.



Suntem alături de colega noastră, Filip Camelia, în aceste momente triste, moartea bunicii sale dragi. Dumnezeu să o odihnească în pace! Fie-i țărâna ușoară! Colegele Cuci Lenuța și Topală Mariana. (293)



### comemorări



Azi se împlinesc 23 de ani de când cel care a fost **HOREA „NICHİ” BORTOȘ**

a trecut la cele veșnice. Copiii: Nichi, Geta și Horică cu familiile. Dumnezeu să-l odihnească! (262)